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legújabb események.
fl vasat! kötvények valorizálásét is 

követelték a Házban
A 'képviselőház folytatta a v,ű<...- 

zaciós javaslat részletes vitáját. Sár ö .y 
í al azt indítványozta, hogv töröljék a 
negyedik szakasznál azt a rendel kézé-*, 
amely kimondja, hogy a vasúti kötvé­
nyeket nem valorizálják.

Hivatkozott arra, hogy a vasutak 
voltaképpen a kötvényekből befolyt 
pénzekből építették meg felszerelést"i- 
kft, a sínektől kezdve a kocsikig és 
most e kötvényeket nullifikálni akarják. 
Igazságtalanság ez, mert hiszen a vas­
út megmaradt és megmarad a vasút 
jövedelme is.

Györki Imre:
Sándor Pál: Miért akarják 

vény által kényszeríteni a társaságoka*, 
hogy ne fizessenek, amikor minden ér­
tékük megmarad. Csak éppen a Máv. 
kötött ki magának nagyobb percenter- 
hs jövedelmet, mint amennyire a <7V-- 
z°dés szerint joga lett volna. Ha azt 
mondanák, hogy a vasutak lerongyo- 
■ ódtak, nem tudnak egzisztálni, akkor 
érthető volna ez a rendelkezés, de igx 
nem.

iándor Páli Gál Jenő csatlakozik 
1 indítványához.

Dessewffy Aurél vitába száll Sári­
im Pál felfogásával. Tagadja, hogy 

a vasutak olyan állapotban volnának, 
mim a háború előtt. Nem lehet köve-
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telni a vasúttársaságoktól a valorizá- 
zá< jót. lény azonban, hogy minthogy a 
vicinálisok nem vesztették el teljesen 
vagyonukat, joggal merül fel a kér­
dés, nem méltányos-e, hogy a kötvé- 
nyek kamatait fizessék?

Sándor Pál ismételt felszólalásában 
sak azt kiváltja, hogy 4 15 százalékig

valorizáljának a vasúttársaságok. Amit 
elvesznek a hadikölcsönkötvény tulaj- 
ionosoktól. most a vasúti kölcsönköt- 

> ény-tulajdonosok zsebébe akarják ten­
ni Lehetetlenség ajándékot adni a vá­
rosoknak. amelyek ingyen jutottak a 
vasutak birtokába.

o vita bezárása után Búd János 
pénzügyminiszter kijelentette, hogy ha 
akarnak valorizálni a társaságok, ez a i 
í-zaK.o'z nem zárja ki annak lehetőségét. !

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdc- 
tesek árszabás szerint közöltéinek." Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Horváth Mihályt Kossuth Lajossal
akarták szembe állítani Szentes város 
hétfői közgyűlésén. Azt akarták bizo- 
nyugatni, hogy semmin és senkin sem 
esik sérelem, ha Szentes nagy szülöt­
tének szobrával még ebben az évben
diszitik fel és ékesítik fel egyik teriii 1-

A szentgotthárdi eset miatt
1 kisámánt nem fog panaszt tenni, ha­
nem csak fel fogja hívni a Népszövet­
ség figyelmét a magyarországi ál­
lítólagos eseményekre. A Népszövetség 
saját kezdeményezéséből nem rendel­
het el vizsgálatot Magyarország eile: . 
•A Lot henne re akció óta a kisán tán tol 
ivkintik olyannak, amely Európa bé­
kéjének megzavarására törekszik s ezen 
nőni mernek most iVIngy3.rors zág « lien 
határozott pantisszal fellépni.
Gyilkolt, mert farsangra pénzt akart 

szerezni.
Jean Húgét tizenötéves crou.-i 

francia matrózinas tiz késszurással j 
megölt egy Desmandes nevű 47 éves ! 
cukorkaárusnőt és azután kirabolta. ■ 1 
Menekülés közben elfogták a gvilkcs 
suhancot. Egykedvűen bevallotta, hogy 
farsangra pénzt akart szerezni é-- azé A 
ölte meg a cifkorkaárusnőt.

Kiütéses tífuszban
betegedett meg Bécsben Kon Rudolf 
soft őr. Miután megállapították, hogy 
• főző leg több katonával érintkezett, a 
katonákat vesztegzár alá helyezték s 
a kaszárnyájukat fertőtlenítették.

Rablótámadás Újpesten.
Brannauer István újpesti vendég­

lőd hétfőn éjjel megtámadta egy mun­
kájában megzavart betörő. Késsel több 
helyen megsebesítette. Majd boxert vett 
elei és azzal többször fej beütötte. A 
vendéglős segélykiáltásaira előrohant 
emberek láttára revolvert rántott a be- 
oró. I öbb lövést adott le és a zűrzavar­

ban eltűnt üldözői elől. A titokzatos 
rablótámadás tettesét még nem sike­
rült elfogni.

Búza Budapesten
jár dúsra 31.84 pengő.

két és ezzel Szentes városát. Kossuth 
Lajos szobrának felállítását pedig so­
rozzuk a jövő feladatai közé.

Szentes város tanácsa érdekesen 
indokolja meg a közgyűlés elé terjesz­
tett azon javaslatát, hogy miért kell 
a Horváth Mihály szobornak elsőbb- 

I t ac,ni- A vármegye és a közokta- I fásügyi miniszter most ad pénzbeli tá­
mogatást a nagy történetíró emléké- 
nek megörökitésére, de nem tudhatjuic, 

i h°gy jövőre megmarad-e ez a jószán- 
dékuk. . ,

j Pe a felszólaló képviselők beszé- 
, délből is érdekes tanulságokat vonhat- 

tunk le. Ezek a beszédek nemcsak a 
; szónokok lelkűidébe világítottak be, de 
j rnegfestrtték ezt a mai kort is, amelv- 
• nek. nemzedéke vagyunk, ezt a kor't, 
t amely meg mindig fél az igazságtól.

Az egyik felszólaló azt inditványoí- 
ta. hogy Kossuth Lajos és Horváth 
Mihály szobra egyszerre valósítandó 
meg, mert »nem lehet a fiúnak az atya 
felett elsőbbséget adni.« Kossuth Lajos 
nemes alakjának szoborba öntéséhez 
szükséges ércanyagot már beszereztek 
s igj annak felállítása nem ütközne 
legyőzhetetlen pénzügyi nehézségekbe. 
Miután a Horváth Mihály szobrához 
pénzbeli támogatást kapunk, ezt is meg­
valósíthatjuk — mondotta a másik szó. 
nők. De — a felszólaló szerint — nem 
szabad megfeledkeznünk arról, hogy 
ezek a szobrok ebben az évben csak
a pótadó emelésevei létesülhetnek._.
Ezért halasszuk ezt a jövő évre, túrnál 
inkább, mert az 1929. éves városi költ­
ségvetésben már jóelőre gondoskodha­
tunk a szobrok felállítás! költségeinek 
pénzügyi fedezetéről.

Volt olyan felszólaló is, aki a leg­
teljesebb mértékben elismerte ugyan 
Horváth Mihálynak, a 48-as kormány 
ejso közoktatásügyi miniszterének és 
kiváló történetírónak nagy érdemeit, de 
azért képtelenségnek tartaná, hogy inig 
Szentes örök hálára kötelezett polgár- 
saga Kossuth Lajosnak nem állit méltó" ——  — — ---- -— __V btifrci Kossuth Ln jósnak nem állit i

Tőftmagot, napraforgót,mindenféle gabondtis n..j

terményt a legmagasabb naptáron vásárol eabona és lennéujkersskeM,
inr»j » „ Sarfcadl n. Antal ncca 20. szdm.
morzsolt és csőyes tengeri, árpa és korpa a legúlcsdbban kapható

Lapunk mai száma 6 oldal.
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szobrot, más szobor felállítására elsőbb• 
ség adassék.

A polgármester nagyon érde­
kesen magyarázta meg. hogy miért ja - 
vasolja a tanács Horváth Mihály szob­
rát még ez évben megvalósitandónnk 
Fél, hogy a jövő évben nem kapjuk 
már majd meg a kultuszminiszter hoz­
zájárulását. Volt olyan felszólaló is, akt 
azt mondotta, hogy már ezért sem sza­
bad Horváth Mihály és Kossuth Lajos 
között összehasonlitást tenni, mert Hor­
váth Mihálynak, nem mint a 48-as idők 
egyik kimagasló egyéniségének, hanem 
mint történetírónak állítunk szobrot és 
ezen a címen ad a miniszter is a szo­
bor felállításához anyagi segítséget.

A tanács és a képviselők túlzott 
óvatossággal tárgyalták az egész ügyet, 
a szavazásnál is olyan tétovázva állottak 
fel, mintha még mindig a Habsburg 
császári hatalom kegye vagy ellenszen­
ve irányítaná sorsunkat, vagy legalább 
is a Habsburg uralom visszaállításának 
küszöbén állanánk

A sajtó bírálatai mostanában le- 
tompitja, de a képviselőtestületet iga­
zán semmi sem akadályozza meg ab­
ban, hogy érzésének őszintén kifejezést 
ne adjon.

Megmondhatták volna, — mert 
semmi szégyelni való nincs abban — 
hogy szeretjük a szabadságot s a sza- ] 
badság legideálisabb és legönzetlenc- ! 
nebb harcosa, a magyar jobbágyság ! 
felszabadítója irányában nem lehetünk j 
hálátlanok.

Horváth Mihály az emigrációba 
menekült nagy történetiró. aki nem in­
dult sok mások példája után, de ké­
nyelmét és pozícióját feláldozta s a 
száműzetés keserű kenyere árán is a 
magyar ügy és a szabadság ügye mellé 
állott, szentesi születése nélkül is meg­
érdemli, hogy szobra - - önmagunkat 
megbecsülve — Szentes terét diszjtse.

Szentes képviselőtestülete nagyon 
bölcsen és becsületesen határozott, ami­
dőn kimondotta, hogy mindkét szobrot 
egyszerre akarja felállítani. És senki se 
féljen attól, hogy a miniszter majd a 
jövő évben nem fog anyagi támogatást 
adni Horváth Mihály szobrának felál­
lításához. Klebelsberg 
nagy mulasztást, a múlt 
pótolja, amikor az első magyar közok­
tatásügyi miniszternek szoborban való 
megörökítését elősegíti A felszabadult, 
az önálló maga életét elő Csonka-Ma- 
gyarország csak a 48-as idők nagy fcr- 
fi.il iránt tartozó hálájukat már rég le 
kellett volna róniok.

Tessék elhinni, hogy azok az idők 
és azok a 48-as eszmék lesznek még s 
talán nem is olyan nagv idő múlva tid- 
varképesek

A búzáért 29 50 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Fokozatosan kiépül a szentesi motorosközpont
Tavaszra teljesen elkészül a motor garage — Késő ősszel befejezik 

az állomás bővítési munkálatokat
Mióta a Máv. igazgatósága ciha- . vatali helyiségeket is. Megépítik töb- 

tározta, hogy a helyiérdekű vonalakon ! bek között a rég hiányzó podgy ászfel 
közlekedő motoros járatok központja- j adási- és kiadási helyiséget, 
vá építi ki a szentesi vasútállomást

Kunó gróf csak 
nagy bűnét

zas munka folyik a vasút környékén.
Kétezer négyzetméternyi alapterü­

leten múlt év őszén fogtak hozzá a mo­
torkocsik befogadására alkalmas mo­
dern garázsépület létesítéséhez. A mun­
kával már annyira előrehaladtak, hogy 
tegnap délelőtt megtarthatták a garázs 
állandó hőmérsékletét biztosító központi 
fütőszerkezet próbáját is. A próbafűtés 
teljes sikerrel járt. így a jövő télire 
biztosítva van a garázs állandó 20 fokos 
hőmérséklete, ami igen fontos és el­
engedhetetlen előfeltétele a motorok 
üzembiztonságának.

A garázs 30 32 motorkocsi, vala­
mint megfelelő számú mellék- és pod- 
gyászkocsi befogadására alkalmas. Van 
benne javítóműhely, benzoltároló állo­
más, irodahelyiség, valamint étkezde és 
fürdő a mótorkisérő személyzet részére

Most már csak kevés munka van 
hátra ahhoz, hogy a garázst kora ta­
vasszal átadhassák rendeltetésének.

A szentesi vasútállomás megnöve­
kedett és május folyamán újabb moto­
ros járatok beállításával ismét emelke­
dő forgalma halaszthatatlanná teszi az 
állomásépület bővítési munkálatainak 
megkezdését. A sinhálózatot két uj sín­
pár lefektetésével hétre gyarapították. 
Amint azután az időjárás megengedi, 
azonnal hozzáfognak a régi. elavult fel­
vételi épület kibővítéséhez is.

A részletes terveken most dolgoz­
nak. Azonban már most megállapít­
ható, bogv az átalakítási munkálatok 
végrehajtása után senki sem fog ráis­
merni a jelenlegi épületre.

Maga az a körülmény, hogy körül­
belül negyven méterrel meghosszabbít­
ják .1 mostani szerény méretű épület­
tömböt, ez is biztosítja azt. hogy a kor 
követelményeinek tökéletesen megfelelő 
vasútállomást kap Szentes városa. A 
mert felvilágosítások és a bemutatott 
tervek szerint a mostaninál legalább 
háromszor nagyobb területet fog elfog­
lalni az uj emeletes állomásépület.

Az előcsarnokban két pénztárnál 
szolgálják majd ki a közönséget, mely­
nek kényelméről minden tekintetben 
gondoskodni kívánnak. Külön-külön 
váróterem lesz az I. és II. osztályú uta­
sok számára. És külön helyiségben ren - 
dezik b az f II. osztályú éttermet, 
is. A III osztályú váróterem nagyobb 
méretű étkezővel les/ összekapcsolva 
De a megnövekedett forgalomra való 
tekintettel kibővítik és szaporítják a hí­

rű hatá­
ra t, i rendőrségi őrszobát, a vonahó­
nok : irodát, a személyzeti oktató termet, 
valamint a vonatkísérők szobáját is.

Az emeleten a hivatalos vendég­
szobán kívül három 3 szobás és egy 2 
szobás modem lakás épül a főnök és 
négy tisztviselőcsalád részére.

Az állomásbővitési munkálatokkal 
a jövő tél beállta előtt végezni akarnak. 
Ennek megfelelő ütemben fognak hoz­
zá elsősorban az uj épületszárnyak, it­
ta na pedig az egész épület tető alá ho­
zatalához. A munkálatoknál elsősorban 
szentesiek nyernek foglalkoztatást. Ks 
valószínűleg az uj helyiségek berende­
zési tárgyainak elkészítését is a szen­
tesi iparosokra bízzák.

miért követelem Trianon 
revízióját ?

Magyarországot azért támogatom, 
mert teljes szivemmel a lefegyverzés 
eszméjének győzelmét óhajtom. A le­
fegyverzés útja egyedül a fenálló igaz­
ságtalanságok okos jóvátételének ösvé­
nyén vezethet.

-- Ez az oka annak, amiért én fel­
emeltem a szavamat a rettentő igaz­
ságtalanság ellen, amely nemcsak a mi 
korunknak, de talán az egész világtör­
ténelemnek legnagyobb igazságtalansá­
ga és amely szétdarabolt egy nemes 
nemzetet és egy ezeréves régi országot, 
amelyről a világ egyik legnagyobb geo­
gráfusa, a nagy francia tudós. Recluse, 
maga jelentette ki, hogy ez a világ 
legtökéletesebb geográfiai egysége-.

Lord Rothermere.

Olcsó. Gazdaságos.

<7 FUTOR
X növendék állatok etetésénél hasz- Ot
aX náljon FUTOR szénsavas takar- ct 

22 mánymeszet. Csont fejlődését elő- <*
irt2, segíti, hizlalásnál nagyobb száza-

2 lékban értékesíti a takarmányt, r?Kec Baromfinál emeli a tojáshozamot. r*
awz

Rapható vitéz Várad; László
gyógyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

Olcsó. Elsőrangú.

Estélyi ruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
___________Kossuth-utca 8 szám.
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Saját érdekében 
kérjen árajánlatot.

Itovobdczkg Andor 
szerezze be

drótkerítés
szükségletét

Szentes m
, y
Igazságos^ 

egyszerű nép 
nem szeretik 1 
van. Barátai ő 
nak a sorából k 
szerűségét kihat 
vártnak. Tóth I 
abban hibázik,
a népszerűség, 
törtetőknek 6 n
ritva, de hevít-,» 
tói is, emberekei
tálaikból, hog-
a túráit tehesse s 
minden akarati 
tathatalan érdet 
hetősen elrontó 
bírósága alatt a 
tása által rent 
még azok is. a 
közé. Bizonyos 
ki ez a körűim 
szerűségét

Ez lesz ázni 
különösen egvei 
kai kevesebb a| 
az önérdek és 
vedélyt költik 
da tot azután sz 
ni. Az egymásra] 
oda fejlődnek v 
ván és hivei hi; 
erős nyomokat 
ben, bukni kell 
István ebben 0 
elbuknak, magi 
alig néhány él 
tűnik a közéle: 
keze által hal::]

Nézzük azd 
lődését s lassul 
d ülést előzméml

Mint érinti] 
ben a gyanúsít 
Az ogyszerübl11 
berek abban I 
hogy a városi 
gyenlő értékű 
jának megvetéj 
dig vágya volt| 
nyü elképzel 
akik ebből a 
méltó okból vá 
jussanak az ej 
az esküdd áldj 
az a gyakorlati 
küdtek halálukl 
idejéig viseltékl 
nagy előnye l j 
nek intézése 1 
be volt letéve

Arczszépltés
akkor sikeres 
féle Zendus oö* 
Elmulasztja a - 
zamosabb be*
rab ára 80 fül 
Vásártéri vitéz

jégfel'
olcsón
Lenflg!
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Alvás közben agyonnyomta
— Különös tragédia a Deák

csecsemőjét egy anya
Ferenc uccában —

Megrendítő és párját ritkít.. külö­
nc»' tragédia történt keddre virradó éj- 
jel a Deák Ferenc utca egyik sendes 
házában. Az egész környék - gyebról | 
sem beszél, mint Béládi Istvánok meg- ! 
döbbentő csapásáról, amely kéé:Jen éj­
szaka váratlanul gyászba borította a 
munkád, dolgos kis családot. Béládi Isv- 
vánné, a Deák Ferenc ucca 3. szám 
alatt lakó fiatal asszony alvás közben 
véletlenül agyon nyomta Mária nevű két 
hónapos kis leánygyermekét. M,re ész­
revették, a kis csecsemő irk'tr halott 
volt. A különös tragédia részleteit a 
mélyen lesújtott házaspár a következők­
ben mondta el a kihallgatást v égző dc- 
tektivnek:

Hétfőn este rendes szokó- szerint 
már korán, fél kilenckor nyugovói a 
tért a kis család. A férj és .t feleség 
egy ágyban feküdtek s az ágy előtt 
két egymáshoz tolt széken a kis Máriá­
nak készítettek fekvőhelyet. A csecse­
mő nehezen akart elaludni. Tizenegy 
óra leheteti, amikor az anya felkelt, ma­
gához vette az ágyba a gyermeket s 
szoptatáshoz készülődött.

Az anya azonban nagyot. 1 volt
csigázva, mert a gyermek rr.s s. alvó
volt s éjszakáról éjszakára v ■asztam
kellett mellette. Béládiné, karyvi 1 a kis-
gyermekkel, szoptatás közbei • 'aludt.
Elnyomta a fáradtság ...

Reggel a férj ébredt ft' először.
Felköltötte feleségét, majd mindketten 
a kis csecsemőt kezdték ko if ügetni. Az

azonban nem mozdult. Hiába rázogat- 
ták, hiába beszéltek hozzá, csak feküdt 
mozd ulatlanul.

Iszonyatos sejtés támadt a fiatal- 
asszony agyában.

Meghalt...
\ előtrázó sikoltással bukott halott 

magzatára a szerencsétlen anya. Az apa 
csak állt értelmetlenül, az első döbbent 
pillanatokban azt sem tudta, mi történt, 
Meghalt a gyermeke?... Hogyan?... 
A virgonc, sikongó kis csöppség in 
hagyta volna féltő szüleit?...

Rövidesen kiderült, mi történt. A 
hosszú éjszakázásoktól kimerült anya 
karján a gyermekével, elaludt. A cser. 
csemő vagy a szülői közé szorult a szűk 
ágyban, vagy az alvó anya álmában 
ráfeküdt s ettől a kis csecsemő rövi­
desen megfulladt. A gyermek felső tes­
tén kékes foltok látszottak, amelyek a 
halálos nyomástól eredtek.

Béládi István és felesége alig egy 
éves házasok s a szerencsétlenvégii kis 
Mária volt egyetlen gyermekük. Na­
gyon szerették a csöppséget, ezt állít­
ják a hozzátartozók és a szomszédok is. 
A mélyen sújtott fiatal házaspár iránt 
általános a részvét.

A városi tisztiorvosi hivatal véle- 
raényes jelentése után a rendőrség az 
esetről telefonon jelentést tett az ii- 
gyészségnck. a melynek rendelkezése 
alapján, boncolás mellőzésével, a teme­
tési engedélyt kiadták a szülőknek.

Feuer Lajos
gabona és tennénir&ereskedö 
Szentes, Rdbóczi-tér 32, sz.
Telelőn : 20.___________ Telefon : 20.

Mindenféle

gabonát, lucernát, 
bodorkát, töhmagot, 

napraforgót
állandóan vásárol.

Tengerit vesz és elad. 
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

TERVEZ, ÉPÍT
D. SZABÓ LA30S

kőműves mester cc
Pataki-zug 3. Kérjen költségvetést, w

Hőnnyitéseft az által* forgalmi 
adómentességek igénybevételénél

A Kereskedelmi és Iparkamara közli, 
hogy a pénzügyminiszter 10520(1 927.
számú rendeletével a cukor és tüzelő­
anyagok után járó általános forgalmi 
adómentesség igénybevételénél az aláb­
bi könnyítéseket eszközölte:

i. Az általános forgalmi adót adó- 
bevallási iv benyújtása mellett pénzben 
fizető, valamint a forgalmi adót tételes 
feljegyzések alapján bélyeggel Icon ó 
adózók kérelmére a kir. adóhivatal 
megengedheti, hogy adózó az adóbe­
vallási bében, illetve forgalmi adóköny­
vében mint adómentes tételt beállíthas­
son olyan összeget, amennyit az abban 
a hónapban, amelyre az adóbevallás, 
illetve forgalmi adó tételes feljegyzése 
vonatkozik, beszerzett és a raktárkönyv­
ben bevezetett forgalmi udóváltság alá 
eső cukor, illetve tüzelőanyag számlák­
kal igazolt mennyiségének eladási áia 
kitesz. Ilyen esetben azonban köteles az 
adózó adóbevallási ivéhez, illetve for­
galmi adókönyvéhez a forgalmi adó­
vá! tság alá eső áruk elnevezését, meny- 
nyiségét, az eladó nevét és pontos cí­
mét, az áru egységenkénti eladási árát 
és a végösszegeket feltüntető kimuta­
tást csatolni. Az általános forgalmi adót 
bélyegekben lerovó adózók a levonást ! 
forgalmi adókönyvükben havonta két- I 
szer, 15-én és a hó utolsó napján esz­
közölhetik. :

2. A kicsinyben árusító kereskedő- '

3 oldal

két adózó kérelmére a kir. adóhivatal 
felmentheti a forgalmi adóváltság alá 
eső cukor és tüzelőanyag mennyiségé­
nek és árának számlamásolatokkal való 
igazolása alól.

3. Végül a pénzügyminiszter fel­
hatalmazta a pénzügyigazgatóságokat, 
hogy adózók kérelmére, a raktárkönyv 
vezetésével kapcsolatban további olyan 
könnyítéseket is engedélyezhessenek, a- 
melyek az általános forgalmi adó lero­
vásának biztosítása szempontjából nem 
aggályosak s amelyek különösen a for­
galmi adóváltság alá cső áruknak és 
az általános forgalmi adó alól mentesí­
tett cikkeknek egyöntetű kezelését cé­
lozzák.

Nem találják 
a merénylő bérest

Sebes! Bálintné állapota változatlanul 
súlyos.

Az eseményekhez híven, pontos és 
részletes tudósításban számoltunk be ar­
ról a véres mércnyletről, amelynek ál­
dozata Sebesi Bálintné 48 éves Mucst- 
hát 53. szám alatt lakó asszony lett, 
akit Rajnák Mihály nevű 26 éves bé­
rese félholtra vert, miután előzőleg erő­
szakot akart ellene elkövetni. A véres 
tett elkövetése után az elvetemült bé­
res még azon éjszaka elmenekült a ta­
nyából. A borzalmasan összevert asz- 
szonyt másnap találták meg a szomszé­
dok félig eszméletlen állapotban. Rög­
tön orvost vittek ki a tanyába, aki be­
kötözte a szörnyű sebeket. Különösen a 

' feje és az arca volt szinte a felismer- 
! hetetlenségig összeverve a szerencsétlen 
* asszonynak. Állapota ma is változatla- 

nul súlyos, orvosi vélemény szerint egy 
I hónapon túl gyógyul.

A merénylő Rajnak Mihály után a 
j kiskirálysági csendőrörs nyomoz. Meg­

állapították, hogy Rajnák sarkadi szü­
letésű. Miután alapos a ieltevés, hogy 
arrafelé vette menekülésének útját, te­
lefonon megkeresték Sarkad község ha­
tóságait. hogy amennyiben Rajnák Mi­
hályt ott feltalálnák, azonnal tartóztas­
sák le s értesítsék a kiskirálysági csend­
őr-őrsöt, vagy a szentesi rendőrkapi­
tányságot.

Azt hiszik, hogy az elvetemült bé­
res már nem sokáig bujdoshat tettének 
következménye elől s néhány napon be­
lül sikerül rejtekhelyét felkutatni és a 
merénylőt elfogni.

Az országos körözést tegnap kiad­
ták ellene.

HKCflPOLHS I Akl ápolására, vagyIinUiil wUIltf * annak megtartására súlyt helyez 
az „SZENT-ANNA" Arcflnomltó Szappant használjon. Rövid 
használat után bársonyaimévá teszi az arcbőrt, ára 60 ftIMr
kizárólag a KiséH-Patikában kapható.

Külön megbízást 8 óra 
alatt teljesít

a BjfOFs-teheraufd vállalat.
Értekezni lehet Kossuth-u. 201

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza
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IJö bor és pálinka a Szeszfőzdénél 1
_________________literenként is Kapható._________________ g

Versenytárgyalás alapján döntenek a megyei 
villamos-centrálé létesítése felől

kalmazásával. Ezek után a beérkezett 
ajánlatok közül beható tárgyalás alá 
vette az értekezlet az Agrolux által be­
mutatott tervezetet, melyet műszaki ré­
szében Borús Ferenc főmérnök igaz­
gató, kereskedelmi és pénzügyi részé­
ben Szánthó András vezérigazgató, jogi 
részében Hegyi Árpád volt országgyű­
lési képviselő ismertettek. Az összes 
érdekelt városok és községek képvise­
lőinek igen értékes hozzászólásai után 
a vármegye alispánja összegezte az ér­
tekezlet eredményeit és örömmel üdvö­
zölve a villamosítás gondolatának meg­
valósítását, bejelentette, hogy rövidesen 

megyeházán tartottak értekezletet eb- j versenytárgyalási hirdetményt fog ki­
ín az ügyben, ami közérdekű voltánál J adni és ezzel a hivatalos eljárást ebben

az ügyben folyamatba teszi.
Amint látjuk tehát, előbb verseny- 

tárgyalást ir ki a vármegye és a be­
érkező ajánlatok alapján határoznak 
majd afelől, hogy mikép lehetne meg­
oldani a községek és városok egységes 
központból való villanyáram ellátását. 
Hogy milyen módszer kínálkozik erre 
a legalkalmasabbnak, azt a jövő fogja j 
eldönteni. A jövő alatt értjük a munka ; 
alatt álló 
kát alatt
seit, aminek bármily konkrét intézke­
déssel elébe vágni — szerintünk — ma 
még nem szabadna.

Már hetek óta foglalkoztatja a 
közvéleményt a megyebeli városok és 
községek villany világításának egy köz­
ponti telepből való megoldásának ügye. 
Eddig is megvitatás tárgyát képezték 
a különböző vállalatok erről szóló aján­
latai, amelyek lényegéről többi Ízben 
volt már alkalmunk megemlékezni.

Legutóbb Szeiitcs város villamos- 
sági bizottsága tette megfontolás tár­
gyává. hogy az áramellátás zavartalan­
sága és a polgárság* jól felfogott anya­
gi érdeke szempontjából milyen állás­
pontra helyezkedjék a centrálé tervek­
kel szemben. Tegnap délelőtt viszont 
a
be
fogva a legszélesebb körű nyilvános­
ságot is megérdemelte volna.

Sajnos, saját megfigyeléseink és 
tapasztalataink alapján nem számolha­
tunk be a megyeházán megtartott érte­
kezlet lefolyásáról. A szentesi sajtónak, 
mely a legnagyobb önzetlenséggel töl­
tötte be és teljesiti ezután is hivatását, 
érthetetlen módon nem engedték meg, 
hogy résztvegyen az ankéton. Ilyen kö­
rülmények között tehát nem tehetünk 
mást, minthogy egyszerűen leközöljük 
azt a hivatalos jelentést, amit az ülés 
megtartása után rendelkezésünkre bo­
csátottak.

A megyeházán szerkesztett hivata­
los kommüniké a következőképen szól:

Az egész vármegyének egységes 
villamos árammal való ellátása ügyé­
ben a vármegye főispánja az alispánnal 
egyetértőleg bizalmas értekezletet hi­
vott egybe, hogy ezen rendkívül fontos 
közgazdasági kérdés megoldását, mely 
a nagyjelentőségű országo- érdekek 
mellett nagyban szolgálná a vármegye 
anyagi és kulturális előrehaladását is.
-- a konkrét tárgyalások megindításá­
val előbbre vigye. Tegnap a várme­
gye alispáni tárgyaló termében meg­
tartott ezen értekezleten résztvett a vár­
megye alispánja, főjegyzője. Szentes 
város képviseletében dr. Négy esi Imre 
polgármester és Cseuz Béla műszaki 
tanácsos, Csongrád város képviseleté­
ben dr. Tóth István polgármester és 
Greskovics József gazdasági tanácsnok, 
az összes járási főszolgabirák, az érde­
kelt községek kiküldöttei és megjelen­
tek azon az Agrolux Községeket és Me­
zőgazdaságokat Villamosító Rt. képvi­
selői. A főispán az értekezletet megnyit­
va leszögezte, hogy az értekezlet tisztán 
csak informativ jellegű, azon módoza­
tokat van hivatva megbeszélni, amely 
mellett egy villamos centrálé létesíthető 
volna. Ezen kérdésben állást foglalni, 
vagy éppen határozatot hozni az arra 
illetékes közigazgatási hatóságok lesz­
nek hivatva és pedig az árlejtési szabá­
lyok teljes mértékben való szigorú al-

cgv pillanatra álljanak meg és ejtsenek 
el egy-egy fillért az ilyenkor szokásos 
bőség szarujából, hogy a ruhátlan, vé 
konyka ruhában fázkodó gyermekek 
nek é- a reggeliztető akció céljaira ím 
jusson ilyenkor.

De szép tett volna, ha az idei far­
sangon minden táncos összejövetelen a 
kadna valaki, aki kalappal a kezében 
körüljárna s megadóztatná a vigadozó- 
kat a szegény gyermekek javára. És 
mennyi hála szállna az adakozók felé.

A hála, az öröm maga oly piciny 
helyen elfér és virágzik, illata leghódi- 
tóbb világon, hisz a legnemesebb in­
dulatból. az emberszeretet érzéséből fa­
kad és táplálkozik. Ne feledkezzünk 
meg egyetlen vigasságon sem a sze­
gény gyermekekről.

villamossági törvény hét la- 
őrzott, bizalmas rendelkezé-

A farsang hercege
kezébe kapta a vigasság gyeplőt s im­
már bevonult a bus emberi társaság 
közé. A mindennapi élet küzdelmében 
elfáradt emberiségnek két kézzel ki 
•iáÍja a vigasság, mulatozás csillogó 
keivhét.

Imhol, te bus ember, nemcsak In, 
és bánat, keserűségből áll az élet 1 III 
az élet öröme, derűje! Itt a farsang! 
És megnyitnak a tánctermek, szila jón 
szól a muzsika, a táncos párok kipiruh 
arcával, önfeledt mosollyal adják át 
magukat az élet örömeinek. Vájjon ig) 
van-e ez valóban ? Tiszta, örömteli szív­
ből jön-e az őszinte mulatni vágyás 
Nincs-e árnya a fénynek ? A felbuzogu 
jókedv nem takarja-e az elfojtott bá 
na tot ?

Eszünkbe jutnak ezek a farsang' 
idején, mert bizony, bizony, a fény mel­
lett ott van az árny is. A bálák vidám 
zajának, fényének árnyékában a sziikö > 
szobában ugyanakkor didergő, nincste 
len családok. De hát...

Eszünk ágában sincs, hogy kedvét 
szegjük a farsangi vigadozásoknak 
Csak hadd szóljon a muzsika, csak 
hadd ropják a táncot. Hisz meg vagyon 
Írva, hogy »sírva vigad a magyar-.

Csak egyetlen kis szerény óhajtá­
sunk van. A vigasságok mulatozói csak 
egy szemrebbenést áldozzanak, csak

Megölte a macska az alvó 
csecsemőt

Ismét olyan szomorú esetről kell 
hirt adnunk, amiből mindenki tanul­
hat, akinek gyermeke van.

A Kecskeméttel szomszédos Kocsér 
községben történt, hogy a szobába sur­
rant sunyi macska egy alvó csecsemő 
szájára feküdt. Mire aztán észrevették, 
már késő volt. Az alvó csöppség meg­
fulladt. A ránehezedő macska elzárta 
előle a levegőt.

Bugyi Mihály 26 éves kocséri föld- 
in ive s és fiatal felesége a gyászos eset 
szánandó élő áldozatai. A kis halott pe­
dig alig pár hónapos fiúgyermekük, a- 
kit szemük fényénél is jobban szeret­
tek.

Szombaton is, mint minden este, 
korán nyugovóra tértek. Mielőtt lefe­
küdtek volna, a szobában szundikáló 
macskát ki kergették. hogy menjen a 
padlásra egerészni. A ravasz állat azon­
ban, amikor csak tehette, visszaosont 
s a búbos mellett, bent akadta végig 
az éjszakát.

Ezúttal is kitessékelték lefekvés e- 
lőtt. Dt észrevétlenül ismét visszaszö­
kött

A kis család lefeküdt. A néhány 
hónapos fiúcskát |vedig bepolvázva, t 
bölcsőbe tették.

Éjszaka fél 1 1 órakor Bugyi né fel -

Számos látogatást kér
tisztelettel:

Zsoldos Lajos
» „Klspipa“ vendéglőse.

Közkívánatra ismét Szen­
tes közönségét szórakoz­
tatja a budapesti Angol 

Park kedvenc
Rőt zenekara

Kisplpában
január 2-ától a
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irténete.
dó.

my
tnek tartja a/
losabb gazdák
kekkel is baja
rinkább azok -
1 akik a nép­
emelkedni ki- 
-jobban éppen 
midőn elkapja 
adja magát a 
tói neki báto 
bosszúvágya- 

iszoritani híva- 
a saját kre- 
diktálhasson. 

ejthesse. Elvi- 
páros megle- 

i v helyzetét fő- 
j iuiékok behaj- 

elősmerik róla 
tartoznak hívei 
(kölcsönöz ne­
tt fokozza né] -

stte. Maga. de 
akikben sok - 

sség, semmint 
a népszen- 

levesztett ára­
dén megáll ita- 
-emények nem 
t azt Tóth Ist- 
gvenetlenkedés 
város közéleté- 
mbemek Tóth 
i érni. de akik 
ntják öt is és 
■eplés után el- 
elfeledve, őr­

lemények fej- 
;-i6 évi zeTi- 
oiyását 
iben az Idők- 
ti lábra kapni, 
vagyonú erű­
mben vannak, 
íjává lenni <_•- 
dagodás alap- 
[azdagság min­
iknek - köny- 
okan akadtak, 
szén tiszteletre 
irra, hogy be- 
»rába. Ugyde 
''olt Legalább 
ki. hogy az es- 

visszalépésü k 
aminek az a 

a város ugyei- 
ern berek kezé-

yu krémn 
M vitéz Várad 
* használ hoz; 
tok pörsenés h 
eg eltűnik. 1 d 
jópárti Vár adu 
lkában. ifi

BIOS munkát
“ionan készítését 
61 Hvitását
m készíti:

jy. Soós-u. 8. 
lkieab-hii.1

keit, hogy megetesse a kis Csöppséget 
Lámpát gyújtott A félhomályban e- 
gyenesen a bölcsőre tévedt a szeme. El­
ső látásra olyan fókámét érzett és rossz 
előérzetc támadt, hogy nem mert oda­
menni.

A bepólyált fiúcska, akinek a ke­
zei is be voltak kötve a pólyába, moz­
dulatlanul feküdt. Az egéiz arcát és 
fejét elfödte a rajta végignyult macska

Bugyiné rémületében [elköltötte a 
férjét s odavezette a bölcsőhöz. A férj 
megragadta a nyugodtan alvó állatot 
s teljes erejéből földhöz vágta. A kis 
Béla azonban meg sem mozdult. Elfe- 
héredett arccal feküdt, mintha aludna, 
azonban lélekzete elállotl. Azonnal a 
községi orvosért rohantak, aki megálla­
pította, hogy a magával tehetetlen ki' 
gyermek halálát fullados okozta, amit 
a szájára fekvő macska idézett elő

A kir. ügyészség a temetési enge • 
délvt megadta, mert gondatlan-ág mi­
att senkit nem terhel felelősség. A mc 
Íven sújtott fiatal házaspár iránt az e 
gész községben nagy részvét nyilvánul 
meg.

SPORT
Keresztes Lajos lesz Papp 

László ellenfele
Mindjobban bővül a vasárnapi birkó­

zó verseny programja.
A vasárnap esti propaganda bir- 

kozóverseny programja egyre bővül. 
Papp I.ászló tegnap levelet intézett a 
SzMTK elnökéhez, amelyben tudatja, 
hogy Nagy Lajos vasárnap nem jöhet 
Szentesre, mert aznap Debrecenben van 
fontos bajnoki mérkőzése. Gondosko­
dott azonban olyan másik méltó ellen­
félről, amely a szenzáció ereiével hat.

Sikerült megnyernie Kereszte' La­
jost, Európa könnyűsúlyú birkózóba j- 
nokát, aki vasárnap este kiáll Papp 
Laci ellen. Keresztes már kiheverte a 
legutóbbi európabajnokságon szenve­
dett bordatörést s ez lesz az első alka­
lom, amikor újból porondra lép. Nem 
volt könnyű feladat Keresztes: meg­
nyerni, hogy Szentesre jöjjön —- írja 
Papp Laci — . mert mint európabajnok 
nem szívesen teszi ki magát egv eset­
leges vereségnek.

A két európabajnok küzdelmének 
eredménye egyébként egészen kétsé­
ges és jósolni egyáltalán nem lehet, 
Papp Laci nagyobb technikájával és 
erejével szemben áll Keresztes hallatlan 
szívóssága és küzdőképessége, így te­
hát a győzelem kérdése egészen nvilt

A két világyhirü bajnok mellett a 
már ismertetett SzMTK, SzAK és az 
OMTK birkózók fognak küzdeni egy­
mással.

TRAFIK
bélyeg, fővárosi és helyi lapok, 
folyóiratok, füzetes regények foly 
tatása állandóan, egyébb dohányzó 
és meliékcikkek nagy választékban 
és olcsón kapható

Polkáinál Ä

NAPIH1REK
TÁJÉKOZTAT Ör.

Szerda, január 25. Ft óra. kath.: Pál ford 
Protestáns: Pál ford Nap kél: 7.36 óra­
kor, nyugszik: 4.49 órakor. — Hold kél 
2.28 órakor, nyugszik: 7.51 órakor

Időjárás: Egyelőre inkább derült idő, 
éjjeli faggyal és reggeli ködökkel.

Halálozás. Egy derék szentesi asszony 
elhalálozásáról kell beszámolnunk, özv. Dó- 
czi Benjáminné szül. Szegedi Julanra 67 éves 
korában f. hó 24-én délután fél 4 órakor 
elhalálozott. Temetése f. hó 26-án csütörtö­
kön délután fél 3 orakor a IV., Szegfű 
uccai gyászháztól fog végbemenői és az al­
sópárti református temetőben fogják örök nyu­
galomra helyezni.

1
x űjévi bevásárlása alkatmaval ne dob­

ja ki pénzét mindenféle reklám áruért, mert 
j már most bevásárolhatja szükségletét a több 

mint két évtized óta előnyösen ismert 
Schwarcz Antal' cégnél, ahol megbízható jó 
árut és oT sóért vásárolhat, fl&esgaroaoeyi be- 

" vásárlásnál árkedvezméng.
x Zord téti Időben is kellemesen utaz- 

í hat Kiss Ferenc aj csukott bérautójában. Ete-
< gáns, kényelmes és megbízható. Bármely
< időben megrendelheti a bérautó áAamAaon. 
I vagy Aadrássy acca 2-a. szám alatt (Gflbö-
l lyös-ház).

x Ploíin Áruházhoz nagyobb meny - 
, nyiségü selymek, grenadinok, báli kel- 
; lékek érkeztek. Legolcsóbban árusít­

ják.
m---- - »I - » « /» a • - -U A - a « a - l-tf-yzwumteam cv DMUscn remoi.

— A város 300 ezer pengős kölcsöne.
A /VVagyar Általános Takarékpénztár szen­
tesi fiókja a 300.000 pengős váltókölcsön 
ügyeben megkeresést intézett a városhoz, • 
melyben értesítik a. várost, hogy amennyiben i; 
ben már jogerős a városi képviselőtestületnek J 
a kamatláb felemelésére vonatkozó határozata I 
és amennyiben 1928. január 1-től a felemelt I 
kamatot fizeti a város, úgy hozzájárulásukat £ 
adják, hogy a váltókölcsönt legkésőbb 1928 ! 
végéig fizesse vissza a város Jogában áll 1 
azonban a városnak az összeget már előbb j 
is visszafizetni. í

— Lemondott egy városi napldijas. |
Smuta József városi napidijas állásáról le- | 
mondott.

— Nem szabad hangosan oktatni az 
asszonyt. Egyik háziúr felmondott lakójának, 
aki azonban a legkisebb figyelemre sem mél­
tatta a felmondást. A háziúr átadta a járás­
bíróságnak az ügyet. A tárgyaláson azzal in­
dokolta felmondását, hogy éjszakánként oly 
nagy ribillió van. albérlőéknél, hogy lehetet­
len az alvás. A vádlott hevesen tiltakozott 
az ellen, hogy nála éjjel hangoskodás, vagy 
dánidó lenne, ő nem bántotta feleségét soha­
sem, Legfeljebb csak oktatta, ehez meg senki­
nek semmi köze A bíróság is úgy vélekedett, 
de kiegészítette oly módon álláspontját, hogy 
az oktatás nem lehet tulhangos és főleg nem j 
történhetik éjszaka. ítéletében helyt adott a ( 
haziui' keresetének és kötelezte az alperest a 
lakás elhagyására.

Kényszer egyezség. Bazsik Antal, a 
Petőfi szálló albérlője csödönkr.iffi kényszer- 
egyezségi eljárást kért maga ellen. A szegedi 
törvényszék végzése szerint a hrteTczők kö­
veteléseiket február hó 14-ig jelenthetik be 
az Országos Hitclvédö Egylet szegedi ka­
marai kerületi szervénél. Ügygondnoknak dr 
Csák Gyula ügyvédet nevezte ki a törvény­
szék

— Vendéglőiparra kért engedélyt Szol- 
:ath István Rákóczi ‘ér 9. szám alatti korcs-

VAJDA ERNŐ

Neumann és Schwarz
Budapest, IV. Bécsi uccu L
Speciális újdonságok 

női ruhadiszekben.

Mindennemű hímzés, dísz- 
zsinór, rojt, gomb, csatt. 
csipkevolant, ruha- és fe- 
hérnemücsipke, gyöngy és 
flitterdiszek, függönytüllök, 
ruha és butorpaszományok.

Rendeléseket 
postafordultával 

intézünk el.

INGYEN SEMMIT,
de

oicsú árban jé árut tophat 
SZÉPE MITBL ÜZLETÉBE«

ahol:
maros.

— A Stefánia Szövetség szentesi fiókja
február IQ-ére bál céljaira kérte a színházat 
a várostól.

— A budapesti Nemzetközi Vásárra 
való jelentkezés. Az április 28-toi május 7-ig 
Budapesten rendezendő nemzetközi vásáron 
részt venni kívánó iparosok es kereskedők e 
szándékukat sürgősen jelentsék he a vasár 
rendezőségének. Fontos az egyes szakmák 
csoportosítása szempontjaiból, hogy a vásár- 
rendezőség kellő időben tudomással bírjon 
a kiállítani szándékozókról, mert csak igy áll 
módjában az egyes kiállítókat a maguk szak­
mája helyén elhelyezni. A vásár igazgatóság;-, 
a jelentkezéshez szükséges nyomtatványokat 
most meg küldötte a kereskedelmi- és iparka­
maráknak, ahol ezeket be lehet szerezni és 
egyébként a kiállításra vonatkozolag minden­
nemű felvilágosit ássál is szolgálnak.

x Elveszett t. hó 24-én a reggeli órák­
ban a Tóth József ucca 37. szám alatti ház­
tól egy nőstény, »Lux« név re hallgató far­
kaskutya. Becsületes megtaláló vagy nyomra­
vezető illő jutalomban részesül, ha a kutyát

1 kg kockacukor kimérve . .
í kg kockacukor dobozban . .
1 kg kristálycukor kimérve . .
I kg sárvári teavaj . . . .
1 kg dióbél fehér feles . . .
1 kg nagy szemű lencse . . .
I kg sárga borsó egészszemü . 
1 liter 2 éves rizling bor . .
1 liter 1925. évi tokaji bor .
1 liter kisüsti szilvónum . .

P 138 
P 136 
P 130 
P 6— 
P 5.- 
P 130 
P 1.30 

P 1.10 
P 1.40 
P 3.20

és minden egyéb áru is a legolcsób- &> 
ban kapható. í

Faszén
csomagolva és ömlesztve min­
den mennyiségben kapható

BESZÉDES faterestedfinél
ahol minden tüzelőanyag a 
legolcsóbban beszerezhető.
Minden rendelést házhoz szállítok.

fenti szám alá elvezeti.



1 1

Szentes, 1928. január 25.ALFÖLDI ÚJSÁG6 oktat

Zsoldos Gőzmalom ipartelep és Kereskedelmi
Részvénytársaság

Gőzmalom:
vám- és kereskedelmi őrlés, lisz­
tek eladása kicsinyben és nagyban

Gőzíiirész:
elsőrendű építési és asztalos- fe­

nyőáruk. Bérvágás.

Kengérflsdr:
friss kenyér és péksütemény, lisz­

tek, darák, korpa eladás.

Gementdraggár:
cementapok, cementcsövek, ce- 

mentvályuk.

Tüzelőanyagok:Téglagyár:
kézzel és géppel vert tégla és cse­

répáruk, disz és idomtéglák.
ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP : 5, 77. : Telefonok : 72. VÁROSI IRODA

tűzifa, szén, koksz, kicsinyben és 
nagyban.

nagynyomás 66.
A vasúttal szemben.

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

Rádió műsor
Szerda, január 25. Budapest, 555 6

9.30: Hírek., közgazdaság.
12: Pontos időjelzés, hűek, közgazdaság.
13: Időjárás- és vízállásjelentés.
15: Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak
i 6: Vi.úgoskert meseóra.
16.45: Pontos időjelzés, időjárás és viz­

sgás jelentés.
17: Közgazdaság 11 idomán yi előadás. Kar­

dos Béla oki. közgazdász: Modern gazdaság- 
politikai elméletek.

17.50: Szimfonikus zenekar: hangver­
seny a Zeneművészeti Főiskola kupolatermé­
ből. Vezényel Linger Ernő karnagy, a Zene- 
művészeti Főiskola tanára. Közreműködne^- 
Pagáni Olga és Próbáld Beatrix <'peméneke.;- 
nők. Csajkovszky-est.

19: A Magyar Rádió U|sag iélórója.
20: Kér pel y Jenő gordonkaművész h-ang- 

versenye. Zoltán Irén, a Városi Sziniház mii - 
esznőjónek közreműködésével. Zongorán kí­

sérnek: Márkus Dezső, a Városi Színház to- 
zeneigazgatoja és Polgar Tibor.

21.45: Pontos időjelzés, híre-, '.remé­
nyek.

Ltuna: jazz-band.

Szentes-Budapest
között

naponta hözlBhedik
gyors-teherautó

Érdeklődni lehet Nagyörvény­
utca 81 szám alatt.

Taharmánybupgonya
mázsánként

7-50 fillér.
Étkezési burgonyák, minden fajta lég- 
olcsód nzpiáron kicsinyben és nagy­
ban. Fejes és savanyu káposzta leg­

olcsóbban ki phaló
Pólya Lajosnál, Nyíri-közön.

Telefon 85.

Veszélyes védgátak meg­
erősítése vasbeton burkolat

találmányom világgá híresztelésére és
ér'“S társat keresek.

Kész terv, rajzokkal és költségvetéssel

Molnár János tSé"
Nyiri-utca 5. Szentes._______

Szegedi édesnemes paprikát
és szegedi tojásos házi tarhonyát
CMk“ Schlitz««, „ásárol.
jón, a legjobb és a legolcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.

CsépIögarniM 4—6—8 lóerősek 
_ _ magán;áró részek

Mnfnrnk 3—5—8—15 lóerősekmUlUÍ UK benzin és nyersolajra
e 1 a d ó k

Tis7amentt,< 0azd- ipari »» 1 iszamcnu Keretlc vHiaiat
Rákóczi F.-utca 44. Telelőn : 58

VizuezBtéh szerelést,
fagymentes kutak szerelé­
sét és javítását, fürdőszoba 
berendezéseket és kúttár­
saság! vezetékek javítását 
és szerelését jutányosán 

készítem

FÜSTI M. JÁNOS
kútfúró és szerelömster 3
1. Kisgörgös-utca 6 szám. *

Lakodalmakra,
összejövetelekre és

disznótorokra
az elismert legjobb MiMamiDt ér 
és legmagasabb fokú íeUUlleléel Cd
valódi málnagazfizt És Tiszsgflngyit
gyártja a Szőke Stdkvizgyár Soös u 5.

Cyflfe ezen a héíen^
Cl Hangja szövetkezet

az alábbi cikkeket készpénz- 
fizetés ellenében a kővetkező

kedvezményes fis*.
Japán rizs 5 csili. 1 kg.........................P —72
Császár keverék tea..............................P 14*—
„Hangya“ konzunkeksz.........................P 190
Családi rum zamatos 1 1 üveggel . P 3 20
Szardínia spanyol egyhetesen Kayrol

1 doboz.............................................P — 60
A iaktáron lévő friss és jóminóségti csemege 
és fűszeráruk is egyidejűleg igen mérsé­

kelt áron szerezhetők be I

TEMESVÁRT 
és SZOLCSÁNY1

az Angol Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22._________ Telefon i 22.

Rll7flt mindenféle terményt a leg- 
11 IIII III magasabb napiáron veszünk

Morzsolt tengeri,
korpa és darafélék a legolcsóbb napi 

áion kaphatók
jflgogteladátaah irtod waitm.
Horváth László

foglalkozás közvetítő és
CSELÉDELHELYEZO
intézete által Bocskay-utca 18 sz. alatt 
lehet beszerezni az alant felsorolt jó és 

megbízható alkalmazottakat:
Ipar munkások Szakácsnők
Sofőrök Házvezetőnők
Bolti és irodai Szoptatós-dadák

szolgák Szobalányok
Kocs sok Mindenesek
Udvarosok Belegépelik
Gazdasági éveBejárók 

cselédek Tyukásznék
és egyébb alkalmazottak 

A közvetité.i dij az alkalmazottak egy havi 
fizetésének 10 százaléka. — A munkaadók 
5 százalékát fizetik, mely az elhelyezés alkal­

mával fizetendők.

Ha jó és pontos órdt
akar, vásároljon és javíttasson

3dmbor drdsndl U&ü'
Minden nálam vásárolt és javított órához Írás­
beli jótállást adok. — Veszek és becserélek 

régi ékszereket.

Hirdessen lapunkban.

Tanulólángokat felvesz Janó Rózsika nőd szabó 
Árpád ucca 47. szám. 464
Külónbejáratu bútorozott szoba magános em­
ber részére kiadó Jókai ucca 16. szám alatt.

 541 
Hízott sertést, tehet hússertés is, legmaga­
sabb napiáron veszek a Sarkadi-tekpen. 543 
Eladó olcsón használt kis Singer varrógép 
Wolford varrógépjav itó mesternél, Nyíri köz. 
Égy jó fiút borbély és-fodrász tanulónak fel­
vesz Strasser László Deák Ferenc ucca 114 
szám. 227

Nyomatott az Alföldi Újság könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.


